Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 51.6 M2, 6/9 aT.
Tyna,

yn lNepekonckaq, g1

¢ P 4800 000




MpopaeTca 2X KOMHaTHaa NPOCTOpHas KBapTMpa B
XOpOoLleM COCTOAHUN. B KBapTMpe caenaH PEMOHT .
YCcTaHOBMeHa HOBas KayecTBEHHAaA BXOAHadA OBEPb.
[BYXKOHTYPHbIN KOTEN (MHAMBMAOYANbHOE
oTonneHue).

B KBapTHMpe pasaenbHbiM caH. y3en. bonbwon
OCTEK/TEHHbIN BaNKOH C BHYTPEHHEeM oTaeNKOoM
(BbIXOO Ha HErO C ABYX KOMHAT)

KBapTupa B cobcTBeHHOCTU Bonee 5 neT.
ObpeMeHeHMM Ha KBapTMPE HeT.

MonHoe Kopuanyeckoe CoOnpoBOXXAEHME .

MomMoLb B 0popMAEHUE MMOTEKMN .

MO BCEM UHTEPECYIOLLMM Bac BOMPOCaM 3BOHUTE B
noboe Bpemq .
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KonmyecTtBo KOMHaT: 2

Xunaga nnowanb: 40 M2
JTax: 6

O6Lwasa nnowagb: 51.6 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2

SOTaxkewn B gome: 9

Tun caHy3na: PasgenbHbin




